
 
PLACENÍ  DANE  Z NEMOVÍTÝ CH VE CÍ  

Nepřesahuje-li celková roční daň z nemovitých věcí částku 5 000 Kč, je pro všechny poplatníky daně 
splatná najednou do 31. května 2021. Ke stejnému datu lze zaplatit daň najednou i při vyšší částce. 
Činí-li celková daň více jak 5 000 Kč, je daň splatná ve dvou stejných splátkách; u poplatníků daně 
provozujících zemědělskou výrobu a chov ryb splatných nejpozději do 31. srpna a do 30. listopadu 
2021, u ostatních poplatníků daně splatných nejpozději do 31. května a do 30. listopadu 2021. 
 
Není-li splátka daně nebo splatná daň uhrazena nejpozději v den její splatnosti, vzniká 
poplatníkovi při splnění zákonných podmínek povinnost uhradit úrok z prodlení. 
 

bezhotovostní placení daně 
 

bankovní účet Finančního úřadu pro Jihočeský kraj - číslo: 7755-77627231/0710 
 

IBAN: CZ25 0710 0077 5500 7762 7231 BÍC kód: CNBACZPP 
 

konstantní symbol: 1148 – platba převodním příkazem 
variabilní symbol: fyzická osoba – rodné číslo, právnická osoba – ÍČ 
 

úhrada daně prostřednictvím SIPO 
 

Služba umožňuje poplatníkům bezstarostné placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím SÍPO 
podle Podmínek zveřejněných Finanční správou.  
 

Pro zřízení služby poplatník vyplní „Oznámení o placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím 
SIPO“ a s dokladem o přidělení spojovacího čísla SÍPO nebo aktuálním rozpisem bezhotovostní 
platby SÍPO doručí územnímu pracovišti, na němž má veden spis k dani z nemovitých věcí. Spojovací 
číslo SÍPO lze případně získat na kterékoliv poště. Pokud poplatník předal podklady 
do 1. února 2021, bude daň hrazena prostřednictvím SÍPO od roku 2021. Daň bude automaticky 
hrazena i v následujících zdaňovacích obdobích i v případě změny výše stanovené daně 
z nemovitých věcí. 
 

zaslání údajů pro placení daně na e-mail 
 

Poplatníkům s touto zřízenou službou zašle správce daně před splatností první splátky daně každý 
rok informaci s údaji pro placení daně na jimi určenou e-mailovou adresu, tj. údaji o výši stanovené 
daně, nedoplatku nebo přeplatku, údaji pro placení daně včetně QR kódu, umožňujícího platbu 
prostřednictvím internetového bankovnictví i mobilních platebních aplikací. V případě, že poplatník 
opomene uhradit daň včas, zašle správce daně na e-mail následně vyrozumění o nedoplatku.  
 

Pro zřízení služby od roku 2021 poplatník doručí vyplněnou „Žádost ve věci zasílání údajů pro 
placení daně z nemovitých věcí e-mailem“ do 15. března 2021 na územní pracoviště, na němž má 
uložen spis k dani z nemovitých věcí. Údaje pro placení daně z nemovitých věcí budou poplatníkovi 
automaticky zasílány e-mailem i v následujících zdaňovacích obdobích. 
 

Služba je elektronickou náhradou za každoročně zasílané složenky pro placení daně a není určena 
právnickým osobám se zřízenou datovou schránkou, kterým správce daně zasílá podrobnou 
informaci pro placení daně do datové schránky, ani poplatníkům, kteří platí daň prostřednictvím 
SIPO, jimž je zasílán rozpis plateb SIPO. 
 

úhrada daně v hotovosti 
 

S ohledem na vývoj aktuální epidemiologické situace je preferována úhrada daně 
z nemovitých věcí bezhotovostně převodem z bankovního účtu nebo prostřednictvím 
složenky podané na poštovním úřadě. O možnosti úhrady daně z nemovitých věcí v hotovosti 
na územním pracovišti, je nutno se předem telefonicky informovat. 
 
 

http://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-seznam-dani/podminky-pro-platbu-dane-z-nemovitych-veci-prostrednictvim-SIPO.pdf
http://www.financnisprava.cz/assets/tiskopisy/IF_5557_1.pdf?201509040943
http://www.financnisprava.cz/assets/tiskopisy/IF_5557_1.pdf?201509040943
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Periodický tisk ÚSC, evidenční číslo periodického tisku MK ČR E 22278, vychází 10 x ročně 

SC Í TA NÍ  LÍDU - BEZPEC NE , ONLÍNE - SC Í TA NÍ  ZAC Í NA  27. BR EZNA 2021. 

Průběh sčítání 
Sčítání 2021 začíná rozhodným okamžikem o půlnoci z 26. na 27. 3. 2021. Do 9. 4. 2021 má každý 
možnost sečíst se online prostřednictvím elektronického formuláře na webu www.scitani.cz nebo v  
mobilní aplikaci. Kdo se nesečte online, má zákonnou povinnost od 17. 4. do 11. 5. 2021 vyplnit a 
odevzdat listinný formulář. Jeho distribuci zajišťují sčítací komisaři. 
 
Vzhledem k současné epidemické situaci připravil ČSÚ v součinnosti s Českou poštou a hlavní 
hygieničkou České republiky distribuci a sběr listinných formulářů, při kterých dojde k výraznému 
omezení fyzických kontaktů mezi sčítacími komisaři a obyvatelstvem. Distribuce formulářů do 
domácností bude probíhat podobně, jako nyní probíhá doručování doporučených poštovních zásilek, 
při dodržování přísných hygienických pravidel (ochranné pomůcky, dezinfekce, fyzický kontakt 
primárně venku, minimalizace doby kontaktu). Z tohoto důvodu nebudou sčítací komisaři pomáhat s 
vyplňováním formulářů. V případě potřeby se však můžete obrátit na infolinku 840 30 40 50. 
Vyplněné formuláře bude možné odeslat v předtištěné obálce prostřednictvím schránek České pošty 
nebo odevzdat na cca 800 kontaktních místech České pošty (vybrané pobočky). Odeslání bude 
zdarma. Kontaktní místa budou provozována za zvýšených hygienických požadavků. 
 
Koho se sčítání týká 
Sčítání 2021 je povinné pro všechny osoby, které mají k rozhodnému okamžiku trvalý pobyt nebo 
přechodný pobyt nad 90 dnů na území ČR. Sečíst se musí každá taková osoba, bez ohledu na místo 
skutečného pobytu, věk, svéprávnost a zdravotní stav. Za osoby mladší 18 let, osoby omezené ve 
svéprávnosti a podobně provádí sečtení jejich zákonný zástupce, opatrovník nebo osoba k tomu 
oprávněná. Sčítání se týká i cizinců přítomných v ČR v rozhodný okamžik, s výjimkou diplomatů 
nebo cizinců s krátkodobým pobytem do 90 dnů. 
 
Kontaktní místa 
Kontaktní místa Sčítání 2021 najdete na vybraných pobočkách České pošty a všech krajských 
správách Českého statistického úřadu. Poskytují široké veřejnosti informace o sčítání a jsou také 
místy, na kterých lze získat nebo odevzdat listinné formuláře. Ochrana dat Bezpečnost dat sčítání je 
zásadní. Veškeré osobní údaje jsou zpracovávány v souladu s příslušnými právními předpisy a 
používány jsou maximálně zabezpečené informační systémy. 
 
Přínos sčítání 
Výsledky jsou široce využitelné například při přípravě programů bydlení, rozvoji infrastruktury 
nebo plánování lepší dostupnosti služeb. Ínformace zjištěné během sčítání ovlivňují činnost veřejné 
správy, podnikatelské záměry i směřování výzkumných či vědeckých pracovišť a v konečném 
důsledku ovlivňují život každého z nás. 
 
Podrobnější informace naleznete na webu 
www.scitani.cz. 
 
Kontaktními místy pro Sčítání 2021 jsou pracoviště České pošty, s. p. nebo Českého statistického 
úřadu určená pro veřejnost k vyzvednutí prázdných nebo odevzdání vyplněných listinných sčítacích 
formulářů pro Sčítání 2021. 
 
Seznam kontaktních míst České pošty, s. p. a Českého statistického úřadu včetně aktuální otevírací 
doby a kontaktů lze od 06. 03. 2021 zobrazit ve webové prezentaci České pošty na stránce: 
https://scitani.ceskaposta.cz  

http://www.horicenasumave.cz/
http://www.scitani.cz/
https://scitani.ceskaposta.cz/

